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 Ένα πανέμορφο και λειτουργικό νέο κτίριο προστίθεται στη σειρά του συγκροτήματος 

ιδιόκτητων κτιρίων Έδρας του Ομίλου Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», ακριβώς στη 
διασταύρωση των μεγάλης κυκλοφορίας οδών προς το Ξενοδοχείο HYATT REGENCY και προς 

Περαία. 

 Στο νέο κτίριο εγκαθίσταται η υποδομή 

της Ιατρικής Βοήθειας του Συστήματος 
Υγείας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με την οργάνωση 
της Υπηρεσίας «Γραμμή Σωτηρίας» του 
Συντονιστικού Κέντρου, 24ωρης 
λειτουργίας, η Εταιρία Ζωής και όλες οι 
Υπηρεσίες άμεσης και κάθετης 
εξυπηρέτησης συναλλασσομένων και 
Συνεργατών. 

 Αμέσως με την έναρξη λειτουργίας του 

νέου κτιρίου, θα αρχίσουν οι εργασίες 
επέκτασης δια προσθήκης τριών νέων πτερύγων (τριπλασιασμού της υπάρχουσας οικοδομής 
2.000 τ.μ.), ύψους προϋπολογισμού δαπάνης 2 ΔΙΣ ΔΡΧ., για την κάλυψη των λειτουργικών 
αναγκών των αναπτυσσόμενων δραστηριοτήτων του Ομίλου.  

 
 
 

  
  

««ΓΓιιαα   κκααλλύύττεερρηη   πποοιιόόττηητταα   ΖΖωωήήςς»»!! 
 Πέντε Νέα, αποκεντρωμένης αντίληψης και πράξης, 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
θέτουν στη διάθεση των ασφαλισμένων οι δύο Ασφαλιστικές Εταιρίες Ζωής και Γενικών Κλάδων 
του Ομίλου Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ . 

 Το πρώτο Πρόγραμμα με τίτλο «ΣΩΤΗΡΙΑ» αφορά την άμεση Υγειονομική Μεταφορά 

ασθενούς και τραυματία με ιδιόκτητα πτητικά μέσα και ασθενοφόρα οχήματα, για τη Σωτηρία της 
Ζωής και την Προστασία της Υγείας κάθε Έλληνα Πολίτη, οπουδήποτε στην Ελλάδα! Το χρήσιμο 
και απαραίτητο για κάθε άτομο, οικογένεια και κοινωνική ομάδα Ασφαλιστικό Πρόγραμμα αυτό, 
που παρέχει και μεταφορά σωρού αν συμβεί το μοιραίο, είναι πάμφθηνο (μόλις 15€ για κάθε 
οικογένεια) και επιπλέον προσφέρει χρήση της  

«Γραμμής Σωτηρίας» 0310-492.000, 
για άμεση χρήσιμη Τηλεβοήθεια του ασφαλισμένου, 24 ώρες το 24ωρο, 365 μέρες το χρόνο. 

 Το δεύτερο Πρόγραμμα με τίτλο «ΧΡΥΣΟ» είναι πράγματι χρυσό, γιατί παρέχει όσα το 

προηγούμενο και επιπλέον Γιατρό, Νοσοκόμα, φάρμακα, φροντίδα και προστασία στο σπίτι,  

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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εργασία, τόπο ατυχήματος, με σειρά άλλων παροχών ταξιδιωτικής και επαγγελματικής-
προσωπικής Βοήθειας! Και αυτό το Νέο Πρόγραμμα είναι προσαρμοσμένο στις ανάγκες και 
δυνατότητες του μέσου Έλληνα με ετήσιο κόστος 100€ ανά ασφαλισμένο. 

 Το τρίτο Πρόγραμμα με τίτλο «ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ» περιλαμβάνει τις παροχές των δύο 

προηγουμένων και επιπλέον παρέχει προληπτικές Ιατρικές και Διαγνωστικές Εξετάσεις, πέραν των 
συνηθισμένων CHECK-UP, για Ποιότητα Ζωής, στα καλύτερα συνεργαζόμενα Ιατρεία, 
Διαγνωστικά Εργαστήρια και Κλινικές της χώρας.  Και αν συμβεί το μοιραίο, πέραν της μεταφοράς 
σωρού οπουδήποτε στην Ελλάδα, παρέχει και έξοδα κηδείας. Το ετήσιο κόστος και εδώ κινείται σε 
προσιτά, για τα ελληνικά δεδομένα, επίπεδα, με 200€ κατά ασφαλισμένο. 

 Το τέταρτο Πρόγραμμα με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΓΕΙΑΣ» φέρνει την επανάσταση 

στα μέχρι τώρα δεδομένα, διότι πέραν των παροχών όλων των προηγουμένων Προγραμμάτων 
καλύπτει όλες τις συνηθισμένες περιπτώσεις παθήσεων (ορθοπεδικά, οστεοπαθολογικά, 
νευρολογικά κ.λπ.), που θεραπεύονται και αποκαθίστανται δια της Φυσικής Ιατρικής! Και αυτό το 
πρωτότυπο, μοναδικό και τολμηρό Πρόγραμμα κινείται στο λογικό ετήσιο κόστος των 350€. 

 Τέλος, το πέμπτο Πρόγραμμα με τίτλο «ΘΕΡΑΠΕΙΑ» είναι το Υπερπρόγραμμα Ζωής και 

Υγείας, με κάλυψη χειρουργείων, νοσηλίων, εξόδων και επιδομάτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
και σε Νοσηλευτήρια ελεύθερης επιλογής του ασφαλισμένου, σε συνδυασμό με Ασφάλιση Ζωής. 
Τα ετήσια ασφάλιστρα είναι συνάρτηση των επιλεγόμενων παροχών μέσα από άλλα πέντε 
επιμέρους απλά Προγράμματα, που αρχίζουν από 135€ και φθάνουν μέχρι 1.224€, όταν 
επιλεγούν παροχές που ξεπερνούν τα 300.000€! 

 Τα Νέα Ασφαλιστικά Προϊόντα -όπως πάντα πράττει ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ- 

προσφέρονται στην αγορά με έναρξη από την ακριτική Ορεστιάδα, όπου σε συγκέντρωση των 
Συνεργατών Έβρου, πρωτοεμφανίσθηκαν και αναπτύχθηκαν από τη Διοίκηση του Ομίλου. Η 
παρουσίαση και ανάπτυξη των Νέων Προγραμμάτων επεκτείνεται μέχρι Δωδεκανήσου, όπου 
καταφθάνει κλιμάκιο Εκπροσώπων της Έδρας. Οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Ομίλου, μετά την 
πρόσφατη έρευνα στην ασφαλιστική αγορά της Γαλλίας, που πραγματοποίησαν ο Πρόεδρος κ. 
Μελάς Γιαννιώτης, ο Αντιπρόεδρος κ. Κων/νος Γιαννιώτης και η κα Κλ. Γιαννιώτη, ετοιμάζουν Νέα 
Προϊόντα και Υπηρεσίες Γενικών Κλάδων, που θα τεθούν σε εφαρμογή σταδιακά. Με τα νέα 
«επαναστατικά» αυτά Προγράμματα και Υπηρεσίες, ανατρέπεται η προσπάθεια μονοπώλησης 
των ασφαλίσεων Ζωής και Υγείας από ομάδες κλειστών συμφερόντων και παραπλανητικής 
προβολής. 

  

  

  
  

  

 Μετά την αγορά και λειτουργία της οκταώροφης ιδιόκτητης οικοδομής Γραφείων στη Λ. Συγγρού 175-

Αθήνα, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ επέλεξε και προχώρησε στην αγορά ιδιόκτητου ισόγειου ακινήτου στην 
Πάτρα, όπου θα εγκατασταθούν άμεσα όλες οι Υπηρεσίες της δημιουργούμενης Νέας Περιφερειακής 
Διεύθυνσης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας, με επικεφαλής έμπειρο και ικανό Ασφαλιστή. 

 Παράλληλα, σε προχωρημένο στάδιο συζητήσεων ευρίσκεται η αγορά ακινήτου στη Ρόδο για την 

ανάπτυξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου, όπως και η αγορά νέου κατάλληλου ακινήτου σε 
Χανιά ή Ηράκλειο, για την ανάπτυξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Κρήτης, ενώ σχεδιάζεται η εγκατάσταση 
σε νεόδμητη τριόροφη οικοδομή της Κοζάνης, για την ανάπτυξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Δυτικής 
Μακεδονίας, με διατήρηση των Γραφείων Βλάστης Κοζάνης.  

 Νέα Γραφεία ιδρύονται σε άλλες περιοχές της χώρας, όπως και σε Κύπρο και Βαλκανικές χώρες.  

 



 


